

ZGKiM/247/1/10

INFORMACJA

o wpłynięciu zapytania i wniosków do zapisów SIWZ

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na:

„Dostawa oleju opałowego lekkiego typu oleju napędowego grzewczego Ekoterm Plus w ilości około 60 000 litrów wraz z transportem do budynków będących pod zarządem ZGKiM w Sitkówce – Nowinach”.

Zakład Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej w Sitkówce – Nowinach, ul. Parkowa 3 informuje, że w dniu 20-05-2010 roku wpłynęły zapytania i wnioski do zapisów SIWZ o treści:

Pytanie 1

Jaka ilość oleju opałowego będzie jednorazowo zamawiana (dostawa cząstkowa)?

Odpowiedź:

Ad. 1. Zapis § 8 projektu umowy o treści: „Olej opałowy w poszczególnych dniach (od poniedziałku do piątku) będzie dostarczany w godzinach 7:30 – 14:00, w ilościach **minimum 2.000 litrów**”.

Pytanie 2

Jakiej pojemności zbiorniki na olej opałowy Państwo posiadają i jaki sposób rozładunku do nich paliwa z autocysterny jest wymagany, grawitacyjny czy przy zastosowaniu pompy przy autocysternie ? Czy ich lokalizacja nie utrudnia dostaw autocysternami o wymiarach; 9,2m/2,8m/3,4m i 14,6m/2,8m/3,6m (długość/ szerokość/ wysokość)?

Odpowiedź:

Ad.2. Posiadamy dwa zbiorniki na olej opałowy o pojemności 8000 litrów każdy.

Do rozładunku wymagany jest system przy zastosowaniu pompy przy autocysternie. Dostawa z placu przed budynkiem. Lokalizacja nie utrudnia dostaw autocysternami o wyżej podanych wymiarach.

Pytanie 3

Zgodnie z Ustawą z dnia 6 grudnia 2008 r. o podatku akcyzowym (Dz. U. z 2009 r. Nr 3, poz. 11) podstawą opodatkowania oleju opałowego/ oleju napędowego grzewczego jest jego ilość, wyrażona w litrach gotowego wyrobu w temperaturze 15 ° C . Prosimy więc o określenie czy podstawą do wystawienia faktury będzie ilość dostarczonego oleju opałowego w temperaturze referencyjnej 15° C zgodna z dowodem wydania z bazy paliw, czy dostarczona ilość oleju opałowego w temperaturze 15°C wg Państwa przyjęcia z uwzględnieniem normatywnych ubytków (np. wg wskazań zalegalizowanego układu pomiarowego z kompensacją do 15° C przy autocysternie)?.

Odpowiedź:

Ad.3. Dostarczana ilość oleju opałowego będzie potwierdzona na druku Wz na podstawie wskazań przepływomierza autocysterny.

Pytanie 4

Wnosimy o modyfikację parametrów (punkt 3 ppkt. 3.1. SIWZ) jakie ma spełniać dostarczany olej opałowy. Według obowiązującej Polskiej Normy PN-C-96024 sprzedawany olej opałowy lekki ma mieć temperaturę zapłonu min 56° C, a nie min. 61° C. Także według normy

zakładowej dla zamawianego przez Państwa oleju opałowego lekkiego typu oleju napędowego grzewczego Ekoterm Plus temperatura zapłonu ma mieć min. 56° C.

Odpowiedź:

Ad.4. Wyznaczenie w SIWZ temperatury zapłonu oleju min. 61° C ma na celu podwyższenie bezpieczeństwa pracy kotłowni (eksploatowane kotłownie znajdują się w budynkach mieszkalnych).

Pytanie 5

Zgodnie z art. 89 Ustawy z dnia 6 grudnia 2008 roku o podatku akcyzowym warunkiem zakupu oleju opałowego z obniżoną stawką akcyzy tj. w wysokości 232 zł/1000 litrów jest złożenie sprzedawcy oświadczenia, że nabywany olej opałowy przeznaczony jest do celów opałowych lub będzie sprzedany z przeznaczeniem do celów opałowych. W przypadku nie złożenia takiego oświadczenia kwota należnej akcyzy wynosi 1822 zł od 1000 litrów oleju opałowego w temperaturze referencyjnej 15° C.

W związku z powyższym wnosimy o wprowadzenie do projektu/ wzoru umowy zapisów regulujących tą kwestię. Proponujemy wprowadzenie poniższych zapisów:

- 1) Zamawiający zobowiązuje się do składania Wykonawcy oświadczeń o przeznaczeniu oleju opałowego wynikających z ustawy o podatku akcyzowym z dnia 06.12.2008 roku (wraz z późniejszymi zmianami) każdorazowo przy zakupie oleju opałowego najpóźniej w dniu odbioru paliwa.
- 2) Jeżeli oświadczenie o przeznaczeniu oleju opałowego będzie składane przez osoby upoważnione przez Zamawiającego wówczas Zamawiający zobowiązany jest złożyć Wykonawcy wykaz osób upoważnionych do składania tych oświadczeń.
- 3) Zamawiający w przypadku nie złożenia oświadczenia o przeznaczeniu oleju opałowego lub złożenia nieważnego oświadczenia, będzie zobowiązany do zapłaty na rzecz Wykonawcy odszkodowania obejmującego pełną obowiązującą stawkę podatku akcyzowego dla ilości nabytego oleju opałowego nie potwierdzonej oświadczeniem o jego przeznaczeniu, a także do przejścia innych obciążeń nałożonych na Wykonawcę wynikających z niedochowania przez Zamawiającego obowiązków wynikających z zakupu produktu z obniżoną stawką podatku akcyzowego.

Odpowiedź:

Ad.5. Procedura ta wynika z przepisów o obrocie olejami opałowymi i jest oczywista. W związku z powyższym nie uważamy żeby należało umieszczać ją w umowie, tym bardziej, że w czasie obowiązywania umowy, może się co do szczegółów zmienić.

Z-ca D Y R E K T O R A
ds. techniczno-eksploatacyjnych
Zakładu Gospodarki
Komunalnej i Mieszaniowej
w Sitkowie - Nowinach
mgr inż. Jacek Górecki